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SUMÁRIO 
A Presidente da Mesa Provisória (Ana Fernandes) 
declarou aberta a sessão às 15 horas e 55 minutos, 
depois de constituída a Mesa Provisória, pela Deputada 
mais velha, Ana Fernandes, como Presidente, e como 
Secretários os Deputados mais velhos, Edson Alves da 
Costa (Água Grande) e Helcy Soares Benguela (Mé-
Zóchi). 
Composta a Comissão de Verificação de Mandatos e 
feito o apuramento da lista dos candidatos eleitos, foi 
apresentado o relatório pela Presidente da Comissão, 

Dayanara Mendes (Lembá) e lido os requerimentos de 
apresentação das candidaturas, pela Secretária (Elcy 
Benguela). 
Foram eleitos, como Presidente, Wheiriny Wheiny 
Tavares Quaresma, (Caué), como Vice-Presidentes, 
Carlos Manuel (Água Grande) e Marivalda Carvalho 
(Lobata) e como Secretários, Aluiso Espírito Santo 
(Região Autónoma do Príncipe) e Diurety Gué 
(Cantagalo). 
A Presidente eleita encerrou a sessão às 19 horas. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DIÁRIO 
da Assembleia Nacional 

 



30 de Junho de 2023                                                                         344 

A Presidente da Mesa Provisória (Ana Fernandes): — Sras. e Srs. Deputados, existe quórum, pelo que 
declaro aberta a sessão. 

 
Eram 15 horas e 55 minutos. 
 
Estavam presentes as seguintes Sras. e Srs. Deputados: 
 
Água Grande 
Adenela da Costa Cabral de Guadalupe  
Adriel da Trindade Roberto Faleiro 
Aline Paquete 
Carlos Manuel Mendes 
Dânia Vanessa Afonso  
Djonyciley Assunção do Rosário 
Edson Alves da Costa 
Henrique Gomes Fernandes  
Kélcia Mendes Andreza da Conceição  
Laydi Pires do Nascimento Moniz 
Marcos Barbosa Martins  
Matilde Mata Lima  
Nayma Diane Lima da Silva Magalhães  
 
Cantagalo 
Diurety d’ Oliveira Afonso Gué 
Edjelson Vicente 
Izequiel Mascarenhas Leal Nunes 
Kelma Teixeira Afonso 
Samuel Leite Pontes dos Santos 
Silvania Neto das Neves 
 
Caué 
Altamira Tavares José 
Anderson Rodrigues do Sacramento 
André Spencer Semedo 
Wheiriny Wheiny Tavares Quaresma 
 
Lembá 
Ana Pires Fernandes 
Carla Mongo da Costa 
Dayanara Fernandes Mendes 
Jeremias Correia Gomes Fonseca 
Vagner Semedo Anselmo 
 
Lobata  
Diana dos Ramos Paquete 
Dulce Maria Nascimento Camblé 
Jocélia Jesus de Sousa 
Marivalda Carvalho do Espírito Santo 
Sara Patrícia de Graça Vera Cruz 
 
Mé-Zóchi 
Arnalda Cravid da Silva 
Beatriz da Graça do Espírito Santo 
Chimison do Espírito Santo 
Denilson Fernandes dos Santos Andreza 
Eriana Monteiro Lucas Gaspar 
Erika Conceição da Mota Almeida Dias 
Helcy Soares Fernandes Benguela 
Kleyve da Costa dos Santos 
Lione Pedroso da Costa 
Marleny dos Santos Dias 
 
Região Autónoma do Príncipe  
Aluíso Salvador Neves do Espírito Santo 
Izabel Lopes Batista de Pina Delgado 
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Patrick Deolésio dos Santos Prazeres 
Pedro da Costa Mendonça Júnior 
Sonete Duarte Sanches 
 
ADSTP 
Elvira Aida d’Almeida 
 
ACASTEP 
Leandra Pinto Lopes 
 
Associação SMSTP 
Vanuza dos Santos 
 
ARCAR 
Daniel Coelho Nduka Xavier 
 
Fundação Criança e Juventude 
Almerindo Esmael Mendes Ribeiro 
 
Fundação Novo Futuro 
Carla dos Reis Santana 
 
Escola Portuguesa 
Fátima Aline Vilela da Cunha  
Loyde dos Santos Barreto 
 
 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Caras e Caros Deputados eleitos, representantes da UNICEF e 

os demais, boa tarde. 
Convido para compor a Mesa os dois Deputados mais velhos, Edson Alves da Costa, do Distrito de Água 

Grande, e Helcy Soares Benguela, do Distrito de Mé-Zóchi. 
Sem mais delongas, passemos à constituição da Comissão de Verificação de Poderes, que será 

composta por um membro de cada grupo, correspondente a cada distrito, incluindo um representante das 
ONG. 

Passo à leitura dos nomes dos representantes: Matilde Lima, Elias Carvalho, Diana Paquete, Dayanara 
Mendes, Samuel Santos, Anderson Sacramento, Sonete Duarte Sanches, Almerindo Ribeiro, Loyde Barreto 
e Leandra Lopes. 

Convido a Comissão para receber o processo. 
Posto isso, declaro suspensa a sessão, para que a Comissão trabalhe na verificação dos Deputados 

eleitos. 
 
Eram 16 horas. 
 
Srs. Deputados, está reaberta a sessão. 
 
Eram 16 horas e 55 minutos. 
 
Sendo assim, passo a convidar a Deputada Dayanara Mendes, Presidente da Comissão de Verificação 

de Poderes, para proceder à leitura do Relatório da Comissão. 
 
A Deputada Dayanara Mendes (Lembá): — Vou passar à leitura do relatório da Comissão de 

Verificação de Poderes. 
«No âmbito da Sessão Constitutiva do Parlamento Infanto-Juvenil de São Tomé e Príncipe, aos vinte e 

nove de Junho de dois mil e vinte e três, pelas dez horas, na Sala de plenária do Palácio dos Congressos, 
reuniu-se a Comissão de Verificação de Poderes dos Deputados Infanto-Juvenis, eleitos no dia vinte e nove 
de Maio de dois mil e vinte e três, para o mandato de dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e cinco. 

A Comissão é constituída por dez Deputados eleitos, sendo um de cada distrito: um da Região 
Autónoma do Príncipe, um da Escola Portuguesa, um da Federação das Organizações Não-
Governamentais e um da Associação de Cegos e Amblíopes de STP (ACASTP), como abaixo se indica: 
Matilde Mata Lima, do Distrito de Água Grande; Elias do Espírito Santos Ramos Carvalho, do Distrito de Mé-
Zóchi; Diana dos Ramos Paquete, do Distrito de Lobata; Dayanara Fernandes Mendes, do Distrito de 
Lembá; Samuel Leite Pontes dos Santos, do Distrito de Cantagalo; Anderson Rodrigues do Sacramento, do 
Distrito de Caué; Sonete Duarte Sanches, da Região Autónoma do Príncipe; Almerindo Esmael Mendes 
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Ribeiro, da Fundação da Criança e Juventude; Loyde dos Santos Barreto, da Escola Portuguesa, e Leandra 
Pinto Lopes, da Associação de Cegos e Amblíopes de STP (ACASTP). 

Para o êxito dos trabalhos, a Comissão teve como base as actas do apuramento geral das eleições, 
fornecidas pela 3.ª Comissão Especializada Permanente da Assembleia Nacional.  

Os respectivos modelos de apresentação de candidaturas, os editais, as actas das assembleias de voto, 
assim como as declarações de autorização dos pais e encarregados de educação, previstas no artigo 8.º do 
Regulamento Eleitoral do Parlamento Infanto-Juvenil. 

Constatações.  
Compulsando o processo e os demais elementos de base acima referidos ali inclusos, a Comissão 

constatou a regularidade formal da atribuição dos mandatos dos candidatos eleitos, sendo possível o 
apuramento da seguinte lista dos candidatos eleitos, organizada sob o nome dos distritos que apresentaram 
ao sufrágio, por ordem alfabética dos Deputados Infanto-Juvenis, com a indicação dos respectivos distritos, 
sendo-lhes atribuídos o número de ordem geral. 

Os catorze Deputados do Distrito de Água Grande são: Adenela da Costa Cabral de Guadalupe, Adriel 
da Trindade Roberto Faleiro, Carlos Manuel Mendes, Dânia Vanessa Afonso, Djonyciley Assunção do 
Rosário, Edson Alves da Costa, Fátima Aline da Cunha, Henrique Gomes Fernandes, Kélcia Mendes 
Andreza da Conceição, Laydi Pires do Nascimento Moniz, Loyde dos Santos Barreto, Marcos Barbosa 
Martins, Matilde Mata Lima e Nayma Diane Lima da Silva Magalhães. 

Os dez Deputados do Distrito de Mé-Zóchi são: Beatriz da Graça do Espírito Santo; Chimison do Espírito 
Santo, Denilson Fernandes dos Santos Andreza, Elias do Espírito Santo Carvalho, Eriana Monteiro Lucas 
Gaspar, Erika Conceição da Mota Almeida Dias, Helcy Soares Fernandes Benguela, Kleyve da Costa dos 
Santos, Lione Pedroso da Costa e Marleny dos Santos Dias. 

Os cinco Deputados do Distrito de Lobata são: Diana dos Ramos Paquete, Dulce Maria Nascimento 
Camblé, Jocélia Jesus de Sousa, Marivalda Carvalho do Espírito Santo e Sara Patrícia de Graça Vera Cruz. 

Os cincos Deputados do Distrito de Lembá são: Ana Pires Fernandes, Carla Mongo da Costa, Dayanara 
Fernandes Mendes, Jeremias Correia Gomes Fonseca, Vagner Semedo Anselmo. 

Os seis Deputados do Distrito de Cantagalo são: Diurety d’ Oliveira Afonso Gué, Edjelson Vicente, 
Izequiel Mascarenhas Leal Nunes, Kelma Teixeira Afonso, Samuel Leite Pontes dos Santos, Silvania Neto 
das Neves. 

Os quatro Deputados do Distrito de Caué são: Altamira Tavares José, Anderson Rodrigues do 
Sacramento, André Spencer Semedo, Wheiriny Wheiny Tavares Quaresma. 

Os cincos Deputados da Região Autónoma do Príncipe são: Aluíso Salvador Neves do Espírito Santo, 
Izabel Lopes Batista de Pina Delgado, Patrick Deolésio dos Santos Prazeres, Pedro da Costa Mendonça 
Júnior, Sonete Duarte Sanches. 

Os seis Deputados da Federação das Organizações Não-Governamentais (FONG-STP) são: Elvira Aida 
d’ Almeida, da Associação dos Deficientes de São Tomé e Príncipe (ADSTP); Leandra Pinto Lopes, da 
Associação de Cegos e Amblíopes de São Tomé e Príncipe (ACASTEP); Vanuza dos Santos, da 
Associação de Surdos e Mudos de São Tomé e Príncipe (SMSTP); Daniel Coelho Nduka Xavier, da 
Associação de Reinserção das Crianças em Situações de Abandono e Risco (ARCAR); Almerindo Esmael 
Mendes Ribeiro, da Fundação da Criança e Juventude, e Carla dos Reis Santana, da Fundação Novo 
Futuro.» 

 
Aplausos gerais. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Após a leitura do Relatório da Comissão, estão eleitos os 

Deputados para a III Legislatura (2023-2025). 
Uma salva de palmas. 
 
Aplausos gerais. 
 
Gostaria de chamar a Presidente da Comissão de Verificação de Poderes, para concluir a leitura do 

relatório de verificação de poderes, porque está incompleto. 
 
A Deputada Dayanara Mendes (Lembá): — Mais uma vez, boa muito tarde a todos. 
«Impugnação.  
No decorrer dos trabalhos, a Comissão de Verificação de Poderes apreciou a impugnação do mandato 

do Deputado eleito, Djonyciley Assunção do Rosário, do Distrito de Água Grande, pela candidata Aline 
Paquete. 

Após a análise da questão, chegou-se às seguintes resoluções: 
Que o membro efectivo n.º 5 da lista de Água Grande, Djonyciley Assunção do Rosário, passará a ser 

candidato suplente deste Distrito, ao passo que Aline Paquete passará a ser candidata efectiva, conforme a 
declaração subscrita pela Direcção do Liceu Nacional, em anexo. 

Substituição.  
Verificou-se a substituição do candidato efectivo Kleyve da Costa dos Santos, do Distrito de Mé-Zóchi, 

pelo candidato suplente Elias do Espírito Santo Ramos Carvalho. 
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Parecer.  
A Comissão é de parecer, por unanimidade, que devem ser julgados como verificados os poderes de 

todos os candidatos eleitos do Parlamento Infanto-Juvenil de São Tomé e Príncipe, para o mandato 2023-
2025. 

A Comissão de Verificação de Poderes, em São Tomé, aos 29 de Junho de 2023. 
A Presidente, Dayanara Fernandes Mendes. 
O Secretário, Elias Espírito Santo Ramos Carvalho.» 
 
Aplausos gerais. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Tem a palavra a Secretária da Mesa, para proceder à 

apresentação das candidaturas ao cargo de Presidente do Parlamento Infanto-Juvenil. 
 
A Secretária (Helcy Benguela): — Deram entrada, na Mesa do Parlamento Infanto-Juvenil, seis 

requerimentos de candidatura ao cargo de Presidente do Parlamento Infanto-Juvenil, sendo que três 
preenchem os requisitos, nos termos do regulamento deste Parlamento, e três não preenchem os 
requisitos. Assim sendo, passo à leitura dos que reúnem os requisitos.  

Primeiro requerimento.  
«República Democrática de São Tomé e Príncipe.  
Assembleia Nacional, Parlamento Infanto-Juvenil. 
Excelentíssimo Sr. Presidente da 3.ª Comissão Especializada Permanente da Assembleia Nacional. 
Nós, abaixo assinados, Deputados eleitos da III Legislatura do Parlamento Infanto-Juvenil, proclamados 

pelos Serviços de Apoio Parlamentar e Documentação, vimos ao abrigo dos n.os 1 e 2 do artigo 21.º do 
Regulamento do Parlamento Infanto-Juvenil, aprovado pela Resolução n.º 72/X/2017, de 28 de Abril, 
apresentar a candidatura da jovem Deputada Fátima Cunha ao cargo de Presidente do Parlamento Infanto-
juvenil, para que seja submetida à apreciação e votação na sessão constitutiva desta Legislatura, a ter lugar 
na próxima Quinta-feira, dia 29 de Junho do corrente ano. 

Os subscritores, Loyde Barreto, Carlos Manuel, Pedro Mendonça, Almerindo Ribeiro, Leandro Lopes, 
Nayma Magalhães, Jocélia de Sousa, Vanuza dos Santos, Nelcia e Leonardo. 

Extrato do Regimento do Parlamento Infanto-juvenil, artigo 21.º.» 
Segundo requerimento. 
«Nós, abaixo assinados, Deputados eleitos da III Legislatura do Parlamento Infanto-Juvenil, proclamados 

pelos Serviços de Apoio Parlamentar e Documentação, vimos ao abrigo dos n.os 1 e 2 do artigo 21.º do 
Regulamento do Parlamento Infanto-Juvenil, aprovado pela Resolução n.º 72/X/2017, de 28 de Abril, 
apresentar a candidatura da jovem Deputada Wheiriny Quaresma ao cargo de Presidente do Parlamento 
Infanto-Juvenil, para que seja submetida à apreciação e votação na sessão constitutiva desta Legislatura, a 
ter lugar na próxima Quinta-feira, dia 29 de Junho do corrente ano.» 

Terceiro requerimento.  
«Nós, abaixo assinados, Deputados eleitos da III Legislatura do Parlamento Infanto-Juvenil, proclamados 

pelos Serviços de Apoio Parlamentar e Documentação, vimos ao abrigo dos n.os 1 e 2 do artigo 21.º do 
Regulamento do Parlamento Infanto-Juvenil, aprovado pela Resolução n.º 72/X/2017, de 28 de Abril, 
apresentar a candidatura da jovem Deputada Aline Paquete ao cargo de Presidente do Parlamento Infanto-
Juvenil, para que seja submetida à apreciação e votação na sessão constitutiva desta legislatura, a ter lugar 
no dia 29 de Junho do corrente ano.» 

 
Aplausos gerais. 
 
Chamo as candidatas, Fátima Cunha, Aline Paquete e Wheiriny Quaresma. 
 
A Deputada Aline Paquete (Água Grande): — Boa tarde a todos.  
Caros colegas, sou Aline Paquete, sou da área de Ciências e Tecnologias, estudo no Liceu Nacional e 

estou cá para representar a minha escola. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Deputada Fátima Cunha (Escola Portuguesa): — Boa tarde, caros colegas Deputados, Srs. 

Deputados da 3.ª Comissão e Srs. Professores.  
Chamo-me Fátima Cunha, venho da Escola Portuguesa de São Tomé e Príncipe. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Deputada Wheiriny Quaresma (Caué): — Boa tarde a todos. 
Chamo-me Wheiriny Wheiny Tavares Quaresma, sou do Distrito de Caué, da Escola Secundária de 

Angolares, do Curso de Ciências e Tecnologias. Estou cá para representar o meu Distrito. 
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Aplausos gerais. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Após conhecermos os candidatos, convido os Serviços a 

procederem à distribuição dos boletins. 
Alerto que os Deputados devem votar de forma secreta e individual. Nenhum deputado pode ausentar-se 

da Sala durante a votação. 
 
O Sr. Assessor da Assembleia Nacional (Adilson Monteiro): — Boa tarde Deputados Infanto-Juvenis.  
Têm um boletim, contendo três nomes, que são os candidatos a Presidente do Parlamento Infanto-

Juvenil e ao procederem a votação, devem votar apenas em um dos nomes, não podem ser dois, nem três. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Convido os Secretários da Mesa para servirem de escrutinadores 

no acto de contagem de voto. 
 
Pausa para a votação e contagem dos votos. 
 
Srs. Deputados, vou proclamar o resultado da eleição: Wheiriny Wheiny Tavares Quaresma teve 29 

votos a favor, Fátima Aline Vila Nova Cunha teve 17 votos a favor, Aline Paquete teve 9 votos a favor. 
Foi eleita como Presidente do Parlamento Infanto-Juvenil Wheiriny Wheiny Tavares Quaresma, com 29 

votos a favor. 
 
Aplausos gerais. 
 
Vamos passar à eleição do Vice-Presidente do Parlamento Infanto-Juvenil. 
Convido os candidatos a Vice-Presidente do Parlamento Infanto-Juvenil, Carlos Manuel Mendes, 

Jeremias Correia Gomes Fonseca, Marivalda Carvalho do Espírito Santo, Beatriz da Graça do Espírito 
Santos, Elvira Aida d’ Almeida e Chimison do Espírito Santo, para se apresentarem. 

 
O Deputado Chimison do Espírito Santo (Mé-Zóchi): — Chamo-me Chimison do Espírito Santo, 

represento o Distrito de Mé-Zóchi e estudo na Escola de Almas. 
 
Aplausos gerais. 
 
O Deputado Carlos Manuel (Água Grande): — Chamo-me Carlos Manuel, tenho 11 anos, represento o 

Distrito de Água Grande e conto com o vosso apoio. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Deputada Beatriz do Espírito Santo (Mé-Zóchi): — Caros Colegas Deputados, Membros da 3.ª 

Comissão Especializada, Professores cá presentes, boa tarde.  
Chamo-me Beatriz da Graça do Espírito Santo, sou do Distrito de Mé-Zóchi, represento a Escola 

Secundária da Trindade e estou aqui contando com o vosso voto, para ser eleita Vice-Presidente do 
Parlamento Infanto-Juvenil. 

 
Aplausos gerais. 
 
O Deputado Jeremias Fonseca (Lembá): — Boa tarde a todos.  
Chamo-me Jeremias Correia Gomes Fonseca, sou do Distrito de Lembá, da Escola Domingos Daio e 

espero que votem em mim. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Deputada Marivalda Carvalho (Lobata): — Sras. Deputadas, Srs. Deputados, boa tarde. 
Chamo-me Marivalda Carvalho do Espírito Santo, venho da Escola Sun Mé-Xinhô, do Distrito de Lobata. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Deputada Elvira Almeida (ADSTP): — Boa tarde a todos. 
Chamo-me Elvira Aida d’ Almeida, tenho 15 anos, vivo e estudo em Santa Catarina. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Após as apresentações, convido os Deputados a ocuparem os 

seus lugares, para procedermos à votação. 
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O Sr. Assessor da Assembleia Nacional (Adilson Monteiro): — Deputados, mais uma vez, boa tarde. 
Este boletim é diferente do boletim da eleição do Presidente, porque nele vamos precisar de dois nomes. 

Serão dois vice-presidentes. Estão seis nomes no boletim e, dos seis, vão ter que escolher apenas dois, 
marcando um x nos quadradinhos. 

 
A Presidente da Mesa Provisória: — Convido agora os escrutinadores para procederem à contagem 

dos votos. 
 
Pausa para a votação e contagem dos votos. 
 
Srs. Deputados, vou proclamar os resultados da eleição: Carlos Manuel Mendes teve 25 votos a favor; 

Beatriz da Graça do Espírito Santos teve 17 votos a favor; Jeremias Correia Gomes Fonseca teve 22 votos 
a favor; Elvira Aida d’ Almeida teve 6 a favor; Chimison do Espírito Santo 12 votos a favor; e Marivalda 
Carvalho do Espírito Santo teve 24 votos a favor. 

Assim sendo, foram eleitos como Vice-Presidentes do Parlamento Infanto-Juvenil, Carlos Manuel 
Mendes e Marivalda Carvalho do Espírito Santo. 

 
Aplausos gerais. 
 
Agora vou chamar os candidatos a secretários: Aluiso Salvador Neves do Espírito Santo, Diurety d’ 

Oliveira Afonso Gué, Adenela da Costa Cabral de Guadalupe, Almerindo Esmael Mendes Ribeiro e Laydi 
Pires do Nascimento Moniz, para se apresentarem. 

 
O Deputado Aluiso Espírito Santo (Região Autónoma do Príncipe): — Boa noite a todos. 
Quero agradecer por esta oportunidade e prometo dar o máximo para concertar os erros. 
 
A Deputada Laydi Moniz (Água Grande): — Boa noite a todos.  
Chamo-me Laydi Pires do Nascimento Moniz, estudo na Escola Básica e Secundária de Bôbô-Fôrro, 

tenho 13 anos. 
Candidatei-me ao cargo de secretária, porque muitos desvalorizam esse cargo, dizem que é muito baixo 

e não presta, mas quero mostrar-vos que mesmo sendo secretária tem valor.  
Agradecia que votassem em mim. 
 
Aplausos gerais. 
 
O Deputado Almerindo Ribeiro (Fundação da Criança e Juventude): — Boa tarde a todos. 
Chamo-me Almerindo Esmael Mendes Ribeiro, sou da Fundação da Criança e Juventude, candidato-me 

ao cargo de secretário e estou a contar com o vosso voto. 
 
Aplausos gerais. 
 
O Deputado Diurety Gué (Cantagalo): — Boa tarde a todos.  
Chamo-me Diurety d’ Oliveira Afonso Gué, peço o vosso voto e a vossa confiança. 
 
Aplausos gerais. 
 
A Presidente da Mesa Provisória: — Convido os candidatos a ocuparem os seus lugares.  
De seguida, convido os Serviços a procederem à distribuição dos boletins de voto. 
Caros Deputados, teremos 2 Vice-Presidentes e 3 Secretários da Mesa.  
Neste momento, terão que eleger 3 secretários. 
Após a votação, convido os escrutinadores para procederem à contagem dos votos. 
 
Pausa para a votação e contagem dos votos. 
 
Nesta eleição, apuramos dois Deputados vencedores para o cargo de secretário, que são: Aluiso 

Salvador Neves do Espírito Santo e Diurety d’ Oliveira Afonso Gué. Tivemos dois casos de empate. 
Sendo assim, amanhã iremos repetir a eleição, para desempatar. 
 
Aplausos gerais. 
 
No caso de Aluiso Salvador Neves do Espírito Santo e Diurety d’ Oliveira Afonso Gué, já estão eleitos 

como Secretários da Mesa. Aluiso do Espírito Santo teve 47 votos e Diurety Gué, 46 votos.  
Havendo empate de 22 votos entre Adenela da Costa Cabral de Guadalupe e Almerindo Esmael Mendes 

Ribeiro, a votação terá que ser repetida amanhã. 
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Estão eleitos ao cargo de Secretários da Mesa os Deputados Aluiso Salvador Neves do Espírito Santo e 
Diurety d’ Oliveira Afonso Gué. 

 
Aplausos gerais. 

 
Assim, a Mesa será composta pelos seguintes elementos: a Presidente, Wheiriny Quaresma, e os 

Secretários, Aluiso Espírito Santo e Diurety Gué. 
 
Aplausos gerais. 
 
Convido a Presidente eleita e os respectivos Secretários a ocuparem lugar na Mesa.  
 
Aplausos gerais. 
 
Entretanto, assumiu o lugar na Mesa a Presidente eleita. 
 
A Presidente da Mesa Eleita (Wheiriny Quaresma): — Gostaria de agradecer a todos que votaram em 

mim e a todos que estão presentes. 
Declaro encerrada a sessão. 
 
Aplausos gerais. 
 
Eram 19 horas. 
 


